
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

A Liga dos Bombeiros Portugueses (LBP) denunciou ontem publicamente que «as associações

e corpos de bombeiros estão “à beira da ruptura financeira” devido aos atrasos dos pagamentos

do Ministério da Saúde, que rondam os 30 milhões de euros». Mais ainda, afirmou a LBP que

“este sufoco financeiro, provocado pelo incumprimento do Ministério da Saúde dos pagamentos

dos muitos serviços prestados no transporte de doentes, está a fragilizar a actividade dos

bombeiros” estando, em muitos casos, as associações e corpos de bombeiros «sujeitas “a

recorrer a financiamento bancário ou a protelar pagamentos aos seus fornecedores

desequilibrando ainda mais a gestão das associações, já de si habitualmente precária”».

Em reacção a esta denúncia da LBP, o Senhor Ministro da Saúde afirmou publicamente que

“obviamente que a nossa prioridade é garantir que essas dívidas, a existirem, não assumem

prazos para além daquilo que seja aceitável” e que «a tutela vai “ver em detalhe quais são as

entidades” e continuar a trabalhar».

Ora, perante estas declarações do Senhor Ministro da Saúde fica, em nosso entender, a dúvida

se o Senhor Ministro tem conhecimento das dívidas à LBP, o que nos parece grave, caso não

tenha esse conhecimento detalhado.

Neste sentido, face à denúncia da LBP e face à reacção pública do Senhor Ministro a este

respeito, o Grupo Parlamentar do CDS-PP entende ser da maior relevância obter um

esclarecimento por parte do Senhor Ministro da Saúde.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1.Tem V. Exa. conhecimento, ou não, das dívidas de cerca de 30 milhões de euros que a

Liga dos Bombeiros Portugueses declarou existirem por parte do Ministério da Saúde?

2.Quais são os montantes exactos em dívida e os seus prazos de pagamento?

3.A confirmarem-se estas dívidas, quando serão pagas?

Palácio de São Bento, 4 de setembro de 2018

Deputado(a)s

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

PATRÍCIA FONSECA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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